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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 16"
(décima sexta) sessão ordinária da 53" (quinquagésima terceira) legislatura do 2o

semestre do ano de 2017 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,{RN. Pelas
l9:00 horas do dia l0 (dez) de agosto de 2017 (dois mil e dezessete), no Palácio
Vereador ".lose Augtrsto" com sede própria no Plenario Vereador Agnelo de
Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel. .loão
Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto Amorim de
Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: .Iaciro Caboclo da Silva e

Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniranr-se os seguintes
Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves, .Taciro

Caboclo da Silv4 .losé Alves do Nascimento e Rafael Carvalho Moreno.
Estando auselltes na sessão os seguintes Vereadores: José Severiano de
Figueiredo Maia Júnior. Maria des Graças de Carvalho e Wellison Carlos de
Carvalho (atmentes por motivo justiÍicado). Verificando o r1o de quórum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessâo ordinária e em
seguida da Boas vindas a todos. E, registra a presença de Wedson Alves,
responsável pelo portal da transparência, David Rego, Assessor Jurídico e os
alunos da escola Maria Almeida. Em seguida o Sr. Presidente comunica ao
plenário que vai iniciar o expediente e determina o 1" Secretario fazer a leitura
da ata da sessão anterior a qual depois de lida e achada conforme é submetida a
votação sendo aprovado por unanimidade. Expediente: Em seguida o Sr"

Presidente apresentou a seguinte Decisão InterloÇutória: PODER .IUDICIÁRIO
DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, TJíZDE DIREITO DA VARA
UNICA DA CORMARCA DE SÃO MIGUEL. MANDATO DE SEGURANÇA
N' 0100ó73.71.2017.8.20.0t31. IMPETRANTE: MARIA DAS GRAÇAS DE
CARVALHO. IMPETfuADO: FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVAIHO. Em seguida determina o lo Seçretário para fazer a leitura:
Decisão lnterlocutória: Maria das Graças de Carvalho ajuizou mandato de
segurança corn pedido em façe de Francisco Roberto .Arnorirn de Carvalho:
DEFIRO PARCIALMENTE O PEDIDO LIMTNÁR A FINT DE
DT,TERMTNAR QUE A PARTE IMPETRADA CONVOQLTE NOVAS
ELETÇÕES PARA AS COMTSSÕES PERMANENTES DA CÂNIARA
MT]NICIPAL DE CORONEL JOÃO PESSOA, OBEDECENDO AOS
DITAMES DO ART.68, §3o DO REGIMENTO TNTERNO, SENDO QtrE,
DADA A IMPOSSIBII,IDADE MATEMÁTICA DE RESPEITAR DE
MODO ESTRITO O DISPOSTO NA NORNIA E, POR OUTRO LADO,
CONSIDERANDO A NECESSTDADE DE APROXINIAR O MÁXIMO
POSSÍVTL A REALIDADE FÍSICA DO CITADO DISPOSITIVO
LEGAL, FTCA PERMITTDO QUE O MESMO VEREADOR SEJÁ
NíEMBRO DE ATE 04 (QUA'IRO) COMISSÕES. Apos a leitura daDecisão
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lnterlocutória, O Sr. Presidente ressalva que será realízada nova eleição para

escolha da Relação das Comissões Permanentes, em seguida o Sr. Presidente
convida o I o Secretari o a fazer a leitura da nova Relação das Comissões
Permanentes: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JLTSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL: Eleito Presidente o Vereador - Rafael Carvalho Moreno, Vice
Presidente - Maria das graças de carvalho, Membros os vereadores: Antônio
Lima de Carvalho, José Severiano de Figueiredo Maia.lunior e Wellison Carlos
de CaTvalho. COMISSÃO DE FINANÇAS ORÇAMENTO
FISCALIZAÇAO E DEFESA DO CONSLIMIDOR: Eleito Presidente o
Vereador - Antônio Lirna de Carvalho" Vice Presidente - Raflael Carvalho
Moreno. Membros os Vereadores: José Severiano de Figueiredo Maia Junior,
Jose Alves do Nascimento e Wellison Carlos de Carvalho. CONIISSÃO DE
SA{]DE, EDTICAÇÃO, ASSISTÊNCL{ SOCIAL E MEIO AMBIENTE:
Eleito Presidente Vereador - Rafael Carvalho Moreno, Vice Presidente - Jose

Alves do Nascimento. Membros os Vereadores: .Tosé Severiano de Figueiredo
Maia Junior, Maria das Craças de Carvalho e Wellison Carlos de Carvalho.
COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, HABITAÇÃO E TRANSPORTE:
Eleito Presidente Vereador - Jose Alves do Nascimento, Vice Presidente
Vereador - Wellison Carlos de carvalho. Membros vereadores: Antônio Lima de

Carvalho, José Severiano de Figueiredo Maia Junior e Maria das Graças de
Carvalho. COMISSÃO DE ETICA: Eleito Presidente o Vereador - Antônio
Lima de Carvalho, Vice Presidente - Jose Alves do Nascimento. Membros o
vereador: Rafael Carvalho Moreno. O Sr. Presidente submete em votação a

escolhas das novas Comissões Pennanentes, no entanto, o vereador .losé Alves
do Nascimento declarou que não estava de acordo com a votação, desta Íbrma, o
Sr. Presidente suspende a sessão por um tempo e decide fazer a votação através
de cedulas. Em seguida o Sr. Presidente fez a leitura das cedulas da nova
Relação das Comissões Permanentes que foram eleitas por maioria. Assim, a
nova votação Íicou da seguinte forma: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇAO FINAL: O Vereador/Presidente Francisco Roberto
Amorim de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves, Jaciro Caboclo da Si1v4
RaÍael Carvalho Moreno e Antônio Lima de Carvalho votaram para Presidente :

Rafael Carvalho Moreno (PRP). Vice Presidente: Maria das graças de can'alho
(PSD), Membros os vereadores: Antônio Lima de Carvalho (PSB), .losé

Severiano de Figueiredo Maia Junior (PSD) e Wellison Carlos de Carvalho
(PRB). O Vereador Jose Alves do Nascimento votou em branco. COMISSÃO
DE FINANÇAS ORÇAMENTO FISCALTZAÇAO E DEFISA DO
CONSUMIDOR: O Vereador/Presidente Francisco Roberto Amorim de

Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves, Jaciro Cúoclo da Silva, Rafael
Carvalho Moreno e Antônio Lima de Carvalho votaÍam para Presidente:
Antônio Lima de Carvalho (PSB), Vice Presidente: Rafael Carvalho Moreno
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(PRP). MembÍos os Vereadores: José Severiano de Figueiredo Maia .lunror
(PSD), Jose Alves do Nascimento (PSD) e Wellison Carlos de Carvalho (PRB).
O Vereador José Aives do Nascimento votou em branço. COMNSÃO DE
SAUDE, EDTTCAÇAO, ASSISTÊNCIA SOCIAL E MEIO AMBIENTE: O
Vereador/Presidente Francisco Roberto Amorim de Carvalho. I{ilderlandio
Rodrigues Alves, Jaciro Caboclo da Silva, Rafael Carvalho Moreno, Antônio
Lima de Carvalho votaranl para Presidente: Rafael Carvalho Moreno (PRP),
Vice Presidente: Jose Alves do Nascimento (PSD). Membros os Vereadores:
.Iosé Severiano de Figueiredo Maia Junior (PSD), Maria das Graças de Carvaiho
(PSD) e Weilison Carlos de Carvalho (PRB). O Vereador José Alves do
Nascimento votou em branco. COMISSÃO DE PLANEJAMENTO,
IIABITAÇAO E TRANSPORTE: O Vereador/Presidente Francisco Roberto
Amorim de Carvalho,, Hilderlandio Rodrigues Alves, Jaciro Caboclo da Silva,
Rafael Carvalho Moreno, e Antônio Linia de Carvalho votaram para Presidente:
.Iose Alves do Nascimento (PSD), Vice Presidente : Wellison Carlos de
Carvalho (PRB). Membros vereadores: Antônio Lima de Carvalho (PSB), .Iose

Severiano de ligueiredo Maia Junior (PSD) e Maria das Graças de Carvalho
(PSD). O Vereador José Alves do Nascimento votou em branco. COMISSÃO
DE ETICA: O Vereador/Presidente Francisco Roberto Amorim de Carvalho,
Hilderlandio Rodrigues Alves, Jaciro Caboclo da Silva, Rafael Carvalho
Moreno e Antônio Lima de Cmvalho votaram para Presidente: Antônio Lima de
Carvalho (PSB), Vice Presidente: Jose Alves do Nascimento (PSD). Membros o
vereador: Ratàel Carv'alho Moreno (PRP). O Vereador José Alves do
Nascimento votou em branco. Após a leitura das cédulas eleitas, o Sr. Presidente
da continuidade ao expediente e apresenta a Indicação de n'0043/2017. Moção
de Pesar n' 0812017 do Vereador Jaciro Caboclo da Silva, ern seguida determina
o mesmo pwa fazer a leitura. Indicação de n' 0043/2017. Indico o Sr. Prefeito
Municipal autorizar por meios competentes, fazer um estudo no centro da nossa
cidade, especiÍicando no âmbito da Praça de Eventos (Sanfoneiro Januario
Cipriano) para uma possível demarcação de tráfego e de trânsito, a tlm de
controlar o sruzamento em que envolve diariamente pessoas e veíçulos naquele
local que Ílca bem no centro do nosso Município de Coronel João Pessoa./RN.
Moção de Pesar no 0812017. No uso de miúas contribuiçôes legais, conÍ'erida
pela Lei Orgânica deste Município de Coronel Joao Pessoa./RN, venho a este
plenário, diante dos demais colegas Vereadores apresentar a seguinte Moção:
que seja enviada a familia de Iladier Alves, f,rlho do nosso amigo Elias Firino
(Vila Caldeirão) essa Moção dos nossos mais silceros pesares pelo falecimento
precocemente do mesmo, no último rnês de juúo, deixando uma família em luto
profundo. O Vereador .Taciro Caboclo da Silva usou da Palavra e Fez
Homenagem ao dia dos Pais segundo domingo de agosto. Obrigado Pai:
Obrigado, pela vida! Pela coberta que me aquece. Pelo teto que me abriga. Por
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tua presença amiga. Também fez homenagem ao dia do Estudante dia I I de
agosto. Aos estudantes, esse dia e somente seu! Aproveite essa data especial
para dar os parabéns a todos que se dedicaram aos estudos. E fez Felicitações:
Feliz Aniversário. Neste dia 15 de agosto. Iremos comemorar o aniversiirio de

Artur Caboclo. Por isso, nâo podia deixar, como pai do mesmo regisffar aqui
essa data que para mim é uma das datas mais importantes da minha vida. Rogo
por Deus, meu querido filho, que seja sempre esse menino cheio de sonhos, e
que teúa muita saúde e paz. Felicidades! Do seu pai que te ama: Jaciro Caboclo
da Silva. Ordem do dia: o Sr. Presidente submete em discussão a lndicação de n'
004312017. Fazer unt estudo no centro da nossa cidade. especificando no
âmbito da Praça de Eventos (Sanfoneiro .Tanuario Cipriano) para uma possível
demarcação de tráfego e de trânsito, a frn de controlar o cruzamento em que
envolve diariamente pessoas e veículos naquele local que fica bem no centro do
nosso Município de Coronel João Pessoa/RN. Em seguida o Sr. Presidente
submete em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.
Presidente agradece a todos os presentes e deÇlara encerrada a Sessão Ordinária,
convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes,
Secretaria. Lawei a presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores
Presentes.

Presidente

\..L.'ülê,\\ c,€e\6L \sNe3 Secretaria

I 
o Secretá'rio

2u Secretário.

Cel. Joâo Pessoa/RN, 10 de agosto de 2017.
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Compareceram a esta Sessão ordinária' tealizadano dia 10 de agosto 2017'

as 19:00 horas, na *d; ã"êilara Municipal de Cel' Joao Pessoa'/RN'

Compareceram os seguintes Vereadores:

c

02

03
</y

05

06

07

08

09

Cel. Joao Pessoa/RN, 10 de agosto de20l7 '
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